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ліцей «Львівський» Львівської міської ради, м. Львів, 
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ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ПОНЯТТЯ  

ПРО КОМУНІКАТИВНУ РОЛЬ СПОЛУЧНИКІВ І ЧАСТОК У МОВЛЕННІ 

Дослідники дитячого мовлення (Л. Варзацька, М. Вашуленко, Н. Гавриш, 

С. Караман, Л. Паламар, М. Пентилюк та ін.) вказують на недосконалість усного і писемного 

мовлення школярів, а також зниження інтересу до вивчення мови. Це можна пояснити тим, 

що, засвоюючи складну систему граматичних правил, школярі не завжди уявляють собі, де і 

як можуть бути застосовані ці знання. Тож вивчення мови необхідно орієнтувати на 

засвоєння загальних принципів мовного спілкування, тобто слід розкрити учням 

комунікативне призначення мови, її роль у соціальному житті людини.  

Вперше познайомити учнів із сполучниками як «маленькими словами» можна в 

період навчання грамоти. Необхідно звернути увагу учнів на те, що сполучники не мають 

власного наголосу і в процесі вимови зливаються з наступним повнозначним словом, що має 

наголос. 

Сполучники і, й, та – синонімічні. Фонетичним варіантом сполучника і є сполучник 

й, проте вони не завжди взаємозамінні. Заміна і на й часто пов’язана з ритмом мовлення, 

логічною наголошеністю слів, з’єднуваних сполучником. У випадках зіставлення сполучник 

й неприйнятний, оскільки кожне зі слів логічно наголошене: ліс і поле, брат і сестра, 

людина і світ. Уживання сполучника та обмежене функціонально: він виступає здебільшого 

як засіб «нанизування» присудків і предикативних словосполучень під час опису подій, що 

відбуваються одна за одною. 

Перше загальне ознайомлення учнів із службовими частинами мови, і зокрема з 

прийменником, відбувається у 2 класі. Із терміном сполучник учні ознайомлюються у 4 класі. 

У процесі аналізу мовного матеріалу вчитель звертає увагу дітей на те, за допомогою яких 

службових слів можуть поєднуватися однорідні члени речення, і повідомляє, що слова і (й), 

а, але, та – сполучники. Закріплення цієї частини мови відбувається під час виконання 

учнями різних вправ: спостереження за вживанням речень з однорідними членами в тексті; 

складання речень з однорідними членами; використання речень з однорідними членами в 
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побудові текстів; вправляння в моделюванні і побудові складних речень за зразком, схемою, 

малюнками, створеними ситуаціями та їх аналізі. 

Для закріплення в мовленні здобувачів освіти сполучників Г. Демидчик [2, c. 315] 

пропонує низку вправ, які мають комплексні завдання. Розпочати роботу доцільно із вправ 

на спостереження за наявністю сполучників у мовному матеріалі. Учні виявляють 

сполучники у поданих реченнях, текстах і визначають їх роль. Корисними є і мовленнєві  

завдання на продовження та побудову словосполучень, речень.  

1. 1. Доповніть речення словами за змістом. 

Солов’ї й ластівки восени відлітають у вирій, а горобці й синички … . Яблука, груші 

й сливи ростуть у садку, а огірки, картопля й морква … . Підручники, зошити й щоденник 

лежать у портфелі, а іграшки, казки й малюнки … . Влітку погода сонячна й тепла, а взимку 

… .  

1. 2. Назвіть найкоротші слова. Це сполучники. Як ви гадаєте, чому вони так 

називаються? 

2. 1. Прочитайте речення, які склав Невміюх. Подумайте, чому вчителька була 

незадоволена ним? 

Вишні, черешні і виноград – це овочі. Баклажани, кабачки і перець – це фрукти. 

Шкарпетки і панчохи – це взуття. 

2. 2. Виправте Невміюха, доповнивши речення. 

Вишні, черешні і виноград не овочі, а … . Баклажани, кабачки і перець не фрукти, а 

… . Шкарпетки і панчохи не взуття, а … . 

3. Спишіть речення. Не забувайте перед сполучником а ставити кому. 

Як зазначає М. Давиденко [1, с. 5], говорячи про комунікативне спрямування у 

вивченні української мови, не можна обійти увагою слова з розряду службових частин мови, 

які найкраще виявляють свою природу саме на рівні мовлення – різножанрового і 

різностильового безпосереднього спілкування. Саме частки найтісніше пов’язані з 

ефективністю спілкування, його прагматичністю і невимушеністю. 

Більшість часток, як наголошує Г. Демидчик [2, с. 15], мають безпосереднє 

відношення до комунікативної функції мови. Виділяючи певне слово у реченні, частки 

водночас створюють додаткову приховану семантику, виділяють тему і рему в актуальному 

членуванні речення, разом з інтонацією беруть участь у створенні відповідного 

комунікативного типу речення. 

У розповідних реченнях за допомогою часток реалізуються два основні 

комунікативні завдання: виражається повідомлення або підтвердження і заперечення (частки 

так, авжеж, отак, не, ні). У питальних реченнях комунікативне завдання спитати про щось 

реалізують питальні частки чи, хіба, невже, відсполучникові частки і(й), а, або та ін. 

Спонукальні речення виражають спонукання до дії через різні волевиявлення. Частки би(б), 

хай, нехай при цьому є одним із засобів вираження такого модального значення разом з 

вигуками, наказовою та неозначеною формами дієслова. Вони обов’язково входять до складу 

якоїсь граматичної форми дієслова. В окличних реченнях виражається захоплення, 

здивування, піднесення, побажання, заклик тощо. Разом з інтонацією ці різновиди емоційно-

експресивних та модальних значень створюються за допомогою часток що за, хай, нехай. 

Отже, частки оформлюють висловлювання, яке будується відповідно до певного 

комунікативного завдання, а тому вони є засобом актуалізації. І їх вивчення, принаймні на 
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рівні спостережень, вважаємо, необхідно розпочинати в курсі рідної мови у початковій 

школі. На уроках граматики доречними будуть подані нижче завдання. 

1. Прочитайте вірш. Яке слово вкрала зла чаклунка? 

І квітку лісову _ стану рвати, 

Її додому я _ понесу, 

Бо вдома їй джмеля _ погойдати 

І _ попити ранками росу! 

                                          А. Костецький 

2. Прочитайте вірш ще раз, додаючи пропущене слово. Що можна сказати про героя 

цього твору, його ставлення до природи? 

3. Спишіть, пригадавши написання частки не з дієсловами. 

До службових частин мови у початкових класах, на думку Г. Демидчик і В. Собко [3, 

c. 36], можна звертатися на уроках української мови та читання в процесі аналізу 

зображувальних засобів того чи іншого художнього твору. Зміст твору не існує без втілення 

авторського задуму в художні образи, які передаються словами, словосполученнями, 

реченнями. Виявлення виражальних засобів художнього твору є базою для розширення 

словникового запасу школярів. Їх слід заохочувати до того, щоб знайдені художні засоби і 

прийоми використовувались у різноманітних комунікативних ситуаціях: відповідях на 

запитання, усних і письмових переказах, розповідях і творах тощо. Набутий у процесі 

читання досвід повинен переноситися в мовлення дітей, стати їхніми стійкими 

мовленнєвими вміннями. 

Увага до службових частин мови у процесі навчання учнів початкових класів рідної 

мови, з одного боку, виховує в них мовленнєву спостережливість, здатність проникати у 

роль кожного, бодай маленького, слова у структурі і змісті речення, а з другого – активніше 

вживати ці мовні засоби у власному мовленні. Вживання учнями різноманітних сполучників, 

не тільки сурядності, а й підрядності, урізноманітнює синтаксичну структуру побудованих 

ними речень. Наявність у мовленні часток робить дитяче мовлення емоційнішим, 

виразнішим, а отже, і комунікативно продуктивнішим. 
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ІНТЕГРОВАНИХ КУРСІВ І ДИСЦИПЛІН  

ОСВІТНІХ ГАЛУЗЕЙ 1–4 КЛАСІВ 

12 

МОВНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 12 

Бойко Ольга Павлівна 

ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ПОНЯТТЯ ПРО 

КОМУНІКАТИВНУ РОЛЬ СПОЛУЧНИКІВ І ЧАСТОК У МОВЛЕННІ  

12 

Галан Тетяна Михайлівна  
ВИДИ І ФОРМИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

15 

Городюк Катерина Володимирівна 

РОЗВИТОК ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ УЧНІВ 4 КЛАСУ НУШ 

17 

Гринь Аліна  

ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ ЗАСОБАМИ ІГРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

20 

Зварич (Дубенська) Ольга Василівна  
ФОРМУВАННЯ АУДИТИВНИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

22 

Калитюк Олена Миколаївна  

НАВЧАННЯ УСНОГО ДІАЛОГІЧНОГО МОВЛЕННЯ НА УРОКАХ ВИВЧЕННЯ 

МОВНИХ ТЕМ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

24 

Кондратюк Єлизавета Олександрівна  
АКТИВІЗАЦІЯ СЛОВНИКОВОГО ЗАПАСУ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

ЕТНОКУЛЬТУРОЗНАВЧОЮ ЛЕКСИКОЮ 

27 

Конкевич Яна Ярославівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ НАОЧНОСТІ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

30 

Котенко Богдана Олександрівна 

РОЗВИТОК МОВНИХ УМІНЬ УЧНІВ 3-4 КЛАСІВ МЕТОДОМ ЕТИМОЛОГІЧНОГО 

АНАЛІЗУ 

32 
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Кучинська Ліна В’ячеславівна, Гудима Наталія Василівна 

ФОРМУВАННЯ ОРФОГРАФІЧНОЇ ГРАМОТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: 

ОСНОВНІ ВИКЛИКИ ТА КЛЮЧОВІ ПІДХОДИ 

35 

Матушевська Вікторія Олександрівна 

ДОСЛІДНИЦЬКІ ЗАВДАННЯ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 

39 

Мороз Іванна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ КРИТИЧНОГО ОСВОЄННЯ 

МЕДІАСЕРЕДОВИЩА НА УРОКАХ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

42 

Піцкова Анастасія Юріївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ФОНЕТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

43 

Полівода Діана Іванівна 

ФОРМУВАННЯ МЕДІАГРАМОТНОСТІ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ У 

ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

46 

Рибчак Леся Ярославівна 

ФОРМУВАННЯ ЛЕКСИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ У 

МЕЖАХ ЗМІСТОВОЇ ЛІНІЇ «ДОСЛІДЖУЄМО МОВЛЕННЯ» 

49 

Скафа Уляна Василівна 

ВИКОРИСТАННЯ АРТИКУЛЯЦІЙНИХ ВПРАВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

52 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Литвинчук (Прядун) Аліна Вадимівна 

ФОРМУВАННЯ ЛІНГВІСТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У 

ПРОЦЕСІ ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ 

54 

Ткачук Марія Ростиславівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ І ПРИЙОМІВ РОЗВИТКУ 

МОВЛЕННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

57 

Харитонюк Юлія Володимирівна 

ЕСЕ У СИСТЕМІ ФОРМУВАННЯ ЗАГАЛЬНОЛЮДСЬКИХ ЦІННОСТЕЙ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

59 

Хуан Дехуа 

ТЕХНОЛОГІЯ РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ 

АНГЛОМОВНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ 

61 

ЛІТЕРАТУРНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 64 

Борух Софія Василівна 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  

ЗАСОБАМИ ТЕАТРАЛІЗАЦІЇ 

64 

Гунько Галина Володимирівна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАВДАНЬ ЗМІСТОВОЇ ЛІНІЇ «ДОСЛІДЖУЄМО ВЗАЄМОДІЄМО З 

ТЕКСТАМИ РІЗНИХ ВИДІВ» У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

67 

Кухарчук Надія Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ НАСКРІЗНОГО ВМІННЯ ЧИТАННЯ З РОЗУМІННЯМ У 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ 

70 

Матющенко Вікторія Володимирівна 74 
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ФОРМУВАННЯ ЧИТАЦЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СУЧАСНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ 

НА ЗАНЯТТЯХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ І ЛІТЕРАТУРИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ  

Мельничук Надія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ Й УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІКИ ЧИТАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ 

75 

МАТЕМАТИЧНА ТА ІНФОРМАТИЧНА ОСВІТНІ ГАЛУЗІ 77 

Пасічник Ядвіга Августівна 

ПРОБЛЕМИ МАТЕМАТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

77 

Власюк Наталія Андріївна, здобувач ступеня вищої освіти «магістр», науковий 

керівник: канд. пед. наук, проф. Пасічник Я. А., Рівненський державний гуманітарний 

університет, м. Рівне 

ДО ПРОБЛЕМИ ВИВЧЕННЯ АЛГЕБРАЇЧНОГО МАТЕРІАЛУ В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 

81 

Козак Марія Володимирівна 

ВИКОРИСТАННЯ ІНСТРУМЕНТІВ ДІЯЛЬНІСНОГО ПІДХОДУ ПРИ ВИВЧЕННІ 

ІНФОРМАТИЧНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

84 

Крук Олена Олександрівна 

ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧНІВ ПЕРШОГО 

КЛАСУ ЗГІДНО РЕФОРМИ СУЧАСНОЇ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  

87 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Кухарчук Роксана Іванівна 

ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ УМІНЬ ОПРАЦЬОВУВАТИ 

ТЕКСТИ РІЗНИХ ТИПІВ ЗА ДОПОМОГОЮ МЕДІАПРОДУКЦІЇ 

90 

Шпаковська Валентина Іванівна 

ПРОЄКТ ЯК ОСНОВНИЙ ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ПРЕДМЕТНИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ У ЗДОБУВАЧІВ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ  

НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ 

92 

ІНТЕГРОВАНИЙ КУРС «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ»  95 

Черномазюк Валентина Сергіївна 

ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ НА УРОКАХ ІНТЕГРОВАНОГО КУРСУ «Я ДОСЛІДЖУЮ 

СВІТ» 

95 

Германюк Єлизавета Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ГРОМАДЯНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 

99 

Іванчук Юлія Віталіївна 

ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ 

ШКОЛИ 

101 

Медик Аліна Валеріївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА ЗАСОБАМИ 

ТЕАТРАЛІЗАЦІЇ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 

103 

Ошурко Альона Олександрівна 

ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ ФОРМ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ 

СВІТ» 

106 

Філюк Анна Миколаївна 

ОРГАНІЗАЦІЯ ГРУПОВОЇ РОБОТИ У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ ІНТЕГРОВАНИХ 

ЗНАНЬ ПРО ПРИРОДУ 

108 

Шевчук Анна Іванівна 111 
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ФОРМУВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКИХ УМІНЬ УЧНІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

ПРИРОДИ РІДНОГО КРАЮ 

МИСТЕЦЬКА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 113 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Прокопчук Оксана Миколаївна 

ФОРМУВАННЯ УМІНЬ ХУДОЖНЬОГО СПРИЙМАННЯ ТВОРІВ 

ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА АНІМАЛІСТИЧНОГО ЖАНРУ УЧНЯМИ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  

113 

ТЕХНОЛОГІЧНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 116 

Буцяк Марта Олегівна 

МАТЕРІАЛЬНЕ І МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ 

ГАЛУЗІ «ТЕХНОЛОГІЇ» 

116 

РОЗДІЛ ІІ 

РЕАЛІЗАЦІЯ ФАХОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ І ПРАКТИЧНИХ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ І ВИХОВАТЕЛІВ У 

КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ЗАПИТІВ 

119 

Cорочинська Тетяна Адамівна 

СУЧАСНІ РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ 

119 

Джугало Андріана Степанівна 

СУТНІСТЬ ГРАМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

122 

Дзіняк Каріна Олексіївна 

СПЕЦИФІКА ВИКОРИСТАННЯ ДІАГНОСТИЧНИХ РОБІТ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ 

ШКОЛІ 

124 

Крещук Оксана Сергіївна 

ТЕХНІКИ ФОРМУВАЛЬНОГО ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

127 

Курин Ольга Сергіївна 

ТЕХНОЛОГІЯ ФОРМУВАННЯ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У СТРУКТУРІ УРОКУ 

В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

130 

Кучканова Вікторія Олександрівна 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

МОДЕЛЮВАННЯ КОМПЕТЕНТНІСНОГО УРОКУ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

134 

Левіновська Оксана Ростиславівна 

ПРАВОПИСНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

137 

Мендрик Аліна Віталіївна 

ЛІНГВІСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ТЕКСТУ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ СВІДОМОГО 

ЧИТАННЯ 

138 

Походзіло Анастасія Миколаївна, Суржук Тетяна Борисівна 

ЗАСТОСУВАННЯ КВЕСТІВ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

РЕАЛІЗОВУВАТИ ЗАВДАННЯ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

141 

Прокопчук Наталія Георгіївна 

СТРУКТУРНІ КОМПОНЕНТИ ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

144 

Резніченко Анна Олегівна 

ЛІНГВОДИДАКТИЧНИЙ ПРИНЦИП У СТРУКТУРУВАННІ КУРСУ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

147 
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Федчишин Юлія Володимирівна 

ОСОБЛИВОСТІ КОМБІНОВАНОГО УРОК У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

149 

РОЗДІЛ ІІІ 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

РОБОТИ В УМОВАХ  

ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ ТА ВОЄННОГО СТАНУ 

151 

Кравцова Інна Адамівна, Манькута Аліна Олександрівна 

СТРАТЕГІЇ ПРОФЕСІЙНОГО СТАНОВЛЕННЯ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ 

151 

Давидюк Вікторія Юріївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ВИДІВ МОВЛЕННЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ В 

УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

153 

Коваленко Єлизавета Костянтинівна 

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ЧИТАННЯ  

В МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ПІД ЧАС ДИСТАНЦІЙНОГО ТА ЗМІШАНОГО 

НАВЧАННЯ 

155 

Кучинська Аліна Олександрівна, Симчук Вікторія Володимирівна 

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ 

ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕДЖУ В УМОВАХ  ВОЄННОГО СТАНУ 
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